

Продолжение истории описанной в рассказе «Студентка». А Виктор, пока Михаил меня насиловал, разделся догола и когда Михаил пошел в ванную, стал переворачивать меня на живот, но тут во мне снова проснулись силы, и я стала брыкаться, тогда Виктор, перевернув меня на живот, задрал мои руки за спину и чем-то связал. Взял подушку и, пропихнув мне под живот лег на меня, мои ягодицы ощутили его горячий напряженный толстый член! Он стал шептать мне на ухо, что его яйца вот-вот лопнут от напряжения, и он должен их разрядить в мою попку. Я поняла безвыходность своего положения, лежу на кровати вниз лицом со связанными за спиной руками, на мне лежит жаждающий моего тела волосатый кавказец, крепко придавив своим телом! Я, решила дальше не сопротивляться, он видимо это поняв, раздвинул мои стройные ножки, и приставил свой горячий, обрезанный, упругий и пульсирующий орган к моей дырочке в попе. Я ощутила, как его горячая головка неспешно проталкивается через колечко моей дырочки, а колечко плотно обхватывает его головку и не дает продвигаться далее. Я стала чувствовать напряжение и болезненное ощущение в попке, но тут Виктор уперся руками в кровать и стал небольшими движениями продвигаться в попку, колечко раздвинулось и ощутило входящее движение горячего стержня. Тут Виктор развязал мои руки и со сладким стоном полностью зашел, я вскрикнула и ощутила, как его мошонка коснулась меня.

Он стал неспешно двигать стержнем, было болезненно, но терпимо. Тут зашел Федя и по-русски спросил: «как у нее попка?» Он замычал и сказал: «попки русских девушек прекрасны и созданы для наших горячих кавказских членов! Я чувствую как ее упругие, горячие ягодицы упираются мне в пах!» Он сопел и продолжал насиловать меня, а его мошонка продолжала шлепать меня при каждом движении. Он полностью увалился всем телом на меня, а его руки жадно мяли мое девичье упругое тело, его волосатое тело ерзало на мне, а он удовлетворенно кряхтел и терзал мою попку. И тут я почувствовала, как горячая струя вырвалась из его вулкана, а он крепко руками обхватил меня и буквально вжался в меня, продолжая насыщать меня семенем. Он обмяк и через минуту слез и пошел в ванную комнату. И тут я увидела перед кроватью голого Федю, его обрезанный член опять стоял во весь немаленький рост. Он залез на кровать, перевернул меня на спину, я уже не сопротивлялась, запрокинул мои длинные ножки себе на плечи и навалился на меня, сложив меня пополам, уперся руками в кровать и, приставив свою головку к моей дырочке, которую он обесчестил и надругался минут двадцать назад. Она еще побаливала после вскрытия и вот новое его вторжение, он удовлетворенно застонал, и моя дырочка ощутила снова, своего покорителя, его мошонка шлепнула мой пах, его лицо горело возбуждением и похотью, а член скользил по моей узкой дырочке, недавно смазанной его семенем. Он увеличил темп, вдавливая меня в кровать, которая продолжала безумно скрипеть, шататься и готова вот-вот развалиться. Он в пылу похоти и удовольствия что-то продолжал говорить на своем языке продолжал насилие и поругание моей узенькой дырочки. Второй раз Федя насиловал меня долго, видимо первый раз хорошо разрядился, я уже стала уставать и чувствовать боль моей распечатанной дырочки. «Федя, мне больно, давай я пососу, только прекрати», сказала от безысходности.

Он недовольно фыркнул и слез с меня, сел на край кровати, его стержень стоял колом, мне

пришлось встать на коленки, и нежно губами обхватила его головку на его обрезанном стержне и, хотя я раньше никогда не сосала и мужской орган так близко видела впервые, Федя стал постанывать от удовольствия. Сосу орган, который надругался и обесчестил мою девственность, поймала себя на мысли. Я стала нежно губами и языком ласкать головку и рукой массировать мошонку, что бы он быстрее кончил, и это все закончилось, и Федя как будто уловил мои мысли, крепко обхватил мою голову, застонал, и струя солоновато терпкой жидкости стала быстро заполнять мой рот, что бы не подавиться стала быстро сглатывать. Он погладил меня по голове и тут пришедший из ванны Виктор, сказал, что он тоже хочет! Он стоял голый, орган торчал, я встала перед насильником на колени, одной рукой взяла его за ягодицу, а другой стала ублажать яички, мои губы и язык скользили и обхватывали его головку, тут он, сказав, что-то по-кавказки, обхватил мою голову руками, стал своим органом делать движения, доходя до горла, его передернула судорога блаженства и я снова глотаю семя насильника.

Они удовлетворенные выпустили меня из своей комнаты, я пошла в ванную, подмылась и спать. На следующий день сходила к врачу, выписала противозачаточные средства на всякий такой случай, в милицию решила не ходить. Вечером, когда ужинала на кухне, подошли Федя и Виктор, подарили букет роз, торт и конверт с деньгами, которых хватило заплатить за комнату на полгода (с деньгами тогда была напряженка) и извинились за вчерашнее! И предложили, что бы я стала их любовницей. Я подумала, что все равно надо с мужчинами иногда встречаться и согласилась. Мы стали вечерами и ночами заниматься сексом, я училась, они торговали и хорошо помогали материально, ездили на природу на шашлыки. Так продолжалось два года, потом они уехали, а после их отъезда, обнаружила, что месячные пропали, врач сказал, что беременна, аборт делать нельзя, а то проблемы будут, ушла в декрет, перевелась на заочный и уехала к родителям, там родила дочурку! Сейчас замужем, муж удочерил дочурку, я ему недавно родила сына! Вот решила рассказать свою студенческую историю.